
Protokół z zebrania Zarządu z dnia 31. marca 2007 roku. 

 

 

W dniu 31 marca 2007 roku miało miejsce zebranie Zarządu Fan Klubu Liverpool FC Polska. 

Zebranie otworzyła Prezes Zarządu Barbara Kwak. 

 

1. Wybór sekretarza zebrania. 

 

Barbara Kwak zgłosiła kandydaturę na sekretarza zebrania członka Zarządu – Szymona 

Michnę. W głosowaniu jawnym członkowie jednogłośnie wybrali go na sekretarza zebrania. 

 

Przystąpiono do omówienia spraw Stowarzyszenia. 

 

2. Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Członków. 

 

W związku ze zobligowaniem Stowarzyszenia do wprowadzenia zmian w statucie przez 

organ opiniujący statut, propozycji zmiany logo Stowarzyszenia, a także potrzeby podjęcia 

decyzji w sprawach bieżących Stowarzyszenia, które leżą w gestii Walnego Zgromadzenia 

Członków Zarząd podjął decyzję o zwołaniu Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia 

Członków w terminie 21 kwietnia 2007 roku.  

 

Wstępnie ustalono punkty, które należy wziąć pod obrady na Zgromadzeniu Członków: 

 

a. Uchwalenie Regulaminu Walnego Zgromadzenia 

b. Zmiany w statucie – zmiana w rozdziale IV, punkt 9 – ‘zamiast raz na rok’, 

‘przynajmniej raz na rok’, rozdział IV, punkt 13 – dodać punkt ‘d’ – 

uchwalenie Regulaminu Zarządu, wybór nowego logo Stowarzyszenia oraz 

zmiany, które nam zostały narzucone. 

c. Raport z dotychczasowej pracy Zarządu. 

d. Zatwierdzenie decyzji Zarządu dotyczących konta bankowego dla 

Stowarzyszenia. 

e. Wybór karty członkowskiej Stowarzyszenia. 

f. Kierunki działania Stowarzyszenia – propozycje i projekty członków 

Stowarzyszenia. 

g. Składki członkowskie – ustalenie wysokości składki.  

 

3. Wybór konta bankowego dla Stowarzyszenia. 

 

Zastępca Prezesa Robert Wiechowski podjął się zebrania ofert banków i przedstawił je na 

forum internetowym Zarządu. Zarząd zapoznał się z nimi i porównał 8 przygotowanych ofert. 

Po dyskusji ustalono, że dla Stowarzyszenia najlepszą ofertę posiada Lukas Bank. 

Przeprowadzono głosowanie nad uchwałą w sprawie wyboru Lukas Banku jako miejsca 

założenia konta Stowarzyszenia. Za przyjęciem było 5 głosów za, 0 przeciw, nikt się nie 

wstrzymał. 

 

4. Kwestia strony internetowej i forum Stowarzyszenia. 
 

Szymon Michna jako osoba odpowiedzialna za powstającą stronę internetową Stowarzyszenia 

przedstawił stan prac. Lay dla strony stowarzyszenia jest w trakcie tworzenia. Jeden 

zaproponowany przez Rafiego nie przypadł wszystkim do gustu, więc aktualnie pracuje od 



nowa jego wersją. W momencie, kiedy lay zostanie ukończony i zaakceptowany, zostanie 

podzielony na części. Wtedy do strony będą dodawane poszczególne gotowe moduły tak, 

żeby można było zaprezentować ją na Nadzwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Członków. 

Nie będzie to z pewnością jeszcze wersja ostateczna, jednak taka, która członkom 

Stowarzyszenia pozwoli zorientować się nad postępem prac. Został już wybrany serwer 

testowy dla strony, a nad konkretnym hostingiem zastanowimy się po jej ukończeniu. Wtedy 

też podejmie się decyzję co do domeny. Na ten sam serwer trafi później również forum 

Stowarzyszenia. Obecnie w trakcie tworzenia są najważniejsze skrypty, jak logowanie 

użytkowników, ich rejestracja, powiązanie z bazą danych. W niedalekiej przyszłości 

rozpoczną się prace nad oskryptowaniem galerii strony. 

 

5. Sprawa utworzenia przez Stowarzyszenie LFC Branch. 

 

Zarząd podjął kroki w celu zdobycia informacji na temat możliwości utworzenia oficjalnego 

fan klubu (LFC Branch). Ze względu jednak na obecną niewystarczającą liczbę członków 

(potrzeba 25 osób do założenia LFC Branch) oraz niewielki budżet Zarząd będzie postulował 

odłożenie starań o utworzenie LFC Branch do przyszłego sezonu (utworzenie LFC Branch 

jest możliwe tylko raz na sezon). Decyzja, co do podjęcia starań o otrzymanie akredytacji 

należy do Walnego Zgromadzenia Członków. 

 

6. Planowanie pierwszej rekrutacji nowych członków w dniu 1. lipca 2007 roku 

(kwartalna rekrutacja członków). 

 

Zarząd dyskutował nad sposobem przyjmowania nowych członków w poczet Stowarzyszenia. 

Ustalono, że najbardziej korzystnym rozwiązaniem będzie kwartalna rekrutacja. Nowi 

członkowie mogą być przyjmowani do Stowarzyszenia decyzją Zarządu w dniach 1. stycznia, 

1. kwietnia, 1. lipca i 1. października. Osoba ubiegająca się o członkostwo w Stowarzyszeniu 

jest zobligowana do dostarczenia Zarządowi (listownie lub osobiście) pisemnej deklaracji do 

15. dnia miesiąca poprzedzającego kwartał, w którym będzie ubiegał się o członkostwo (do 

15. grudnia, 15. marca, 15. czerwca, 15. września). O podjęciu decyzji o przyjęciu do 

Stowarzyszenia Zarząd informuje zainteresowanego drogą e-mailową. Kandydat jest 

zobowiązany uiścić składkę członkowską na konto Stowarzyszenia do 15. dnia miesiąca, w 

którym otrzymał decyzję Zarządu (do 15. stycznia, 15. kwietnia, 15. lipca i 15. października). 

 

Członkowie Stowarzyszenia są zobligowani do uiszczenia składki na konto Stowarzyszenia 

co kwartał (do 15. stycznia, 15. kwietnia, 15. lipca i 15. października). Istnieje możliwość 

opłacenia rocznej składki z góry. 

 

7. Promocja Stowarzyszenia wśród kibiców Liverpoolu. 

 

Zarząd podjął dyskusję na temat promocji Stowarzyszenia wśród kibiców. Podstawowym 

polem do działania są polskie strony internetowe poświęcone Liverpoolowi (4 strony). Po 

powstaniu strony internetowej Stowarzyszenia wyślemy informacje na temat Fan Klubu do 

redaktorów naczelnych stron poświęconych LFC z zaproszeniem do współpracy. Ze względu 

na skomplikowane relacje z jedną stroną – Lfc.pl Zarząd zdecydował o poinformowaniu o 

Stowarzyszeniu najpierw części użytkowników tejże strony i za ich pośrednictwem dotarcie 

do kibiców skupionych wokół tej strony.  

 

 



Zarząd będzie próbował się także skontaktować ze Stevenem Terrettem, uczestnikiem 

programu Europa da się lubić, który jest kibicem Liverpoolu. Chcielibyśmy go zaprosić na 

spotkanie organizowane przez Fan Klub a także zachęcić do członkostwa w naszym 

Stowarzyszeniu. Czy to honorowego, czy zwykłego – będzie zależeć od sytuacji.  

 

 Dwóch członków Stowarzyszenia nawiązało kontakt z Jerzym Dudkiem. Zarząd czeka na ich 

relacje ze spotkania, na którym mieli wręczyć folder informacyjny. 

 

Zarząd wyśle również stosowną informację o powstaniu naszego Stowarzyszenia do prasy. 

Zarówno do gazet codziennych jak i do magazynów piłkarskich. 

 

O naszym powstaniu będziemy chcieli także poinformować pozostałe fan kluby sportowe, 

jakie działają w naszym kraju. 

 

Wszystkie działania związane z promocją Zarząd chce rozpocząć z chwilą ukończenia prac 

nad stroną internetową. 

 

8. Spotkanie z okazji rozpoczęcia działalności Stowarzyszenia. 

 

Na zebraniu padła propozycja zorganizowania spotkania z okazji rozpoczęcia działalności 

Stowarzyszenia, na którym chcielibyśmy widzieć jak najwięcej kibiców LFC. Planowany 

termin to końcówka maja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zarząd: 

 

1. Barbara Kwak 

 

2. Robert Wiechowski 

 

3. Mariusz Przepiórka 

 

4. Katarzyna Drzewiecka-Przepiórka 

 

5. Szymon Michna 

 


